

Председателю Алматинского городского суда
Смайлову А.С.
копия: Председателю Верховного суда РК
Асанову Ж.К. (для сведения)
От Каресовой Р.К.
ИИН 500421401236
Конт.н.87017370775

Уважаемый Аскар Спартакович!

Настоящим выражаю огромную человеческую благодарность за принятие **судебной коллегией по гражданским делам Алматинского городского суда в составе: председательствующего судьи Малик-теги Б.М., судей Есжановой Г.К., Жолдыбаева С.Ж.** правосудного решения по гражданскому делу № 7599-21-00-2а/14623 от 27 января 2022 г. по иску Каресовой Р.К.

От нашей семьи, несовершеннолетнего ребенка, которого пытались лишить единственного жилья, благодарю вышеуказанных судей, за то, что действительно разобрались по существу заявленного иска, руководствуясь Законом «О судебной системе и статусе судей Республики Казахстан» проявили все необходимые качества как судьи, так и просто порядочных и честных людей!

Судебные разбирательства по моему делу продолжались три года! Суть иска в признании недействительными договоров купли продажи нашей квартиры, заключенных в результате неправомерных/мошеннических действий ответчиками. Эти люди пытались лишить нас единственного жилья.

Ответчиком по иску была **коммерсант Анны Назарбаевой**, ранее судимая за мошенничество **Актаубаева Л.У.**, которая используя имя Назарбаевых обманным путем завладела моим единственным жильем.

Суды первой инстанции (Ауэзовский районный суд №2, судьи Абимурат Г.М., Турлыбеков Б.Т., Имансерикова Г.Н., Трумова Г.Ч., Сартаева Р.Ш.) под давлением ответчиков или руководствуясь желанием получения вознаграждения за принятые решения на протяжении трех лет принимали неправомерные решения. В суде показания ответчиков/представителей противоречили друг другу, менялись в ходе с/з. Предоставлялись фиктивные документы и т.д. Но судьи закрывали глаза на очевидные факты незаконного отчуждения нашей квартиры, чем полностью дискредитировали статус судьи.

За годы судебных разбирательств я столкнулась с реальным беспределом учиняемым судьями. Например, судья Турлыбеков Б.Т. спал на заседаниях, и в результате его безответственного отношения к работе либо намеренно меры по обеспечению иска в виде ареста на действия со спорной квартирой были приняты лишь через 14 дней, в результате ответчик переоформила недвижимость во время судебных разбирательств на своего водителя и мне пришлось оспаривать уже два договора. Судьи не удовлетворяли ходатайства о истребовании документов, имеющих важное значение для выяснения обстоятельств дела, отказывали в допросе ответчиков, проведении экспертиз документов, отклонили отвод судьи по п.1 ст.38. Мои иски принимали в производство, оставляли без рассмотрения, по решению апелляционной инстанции снова рассматривали. Складывалось впечатление, что в Ауэзовском районном суде №2 работает только четыре судьи, все

решения всегда принимались именно ими. При этом решения судов полностью коррелировали с текстом отзывов ответчиков.

За 3 года судебных разбирательств мне было очевидным что правосудия нет!! Решения судов продаются/покупаются. Мне озвучивали стоимость решения первой инстанции - 3 млн.тенге, апелляции 5 млн.тенге. Судьи при этом гарантируют «сопровождение» в вышестоящих судах!! Это общеизвестные факты к сожалению...

Считаю применение коррупционных схем при отправлении правосудия недопустимым. Судебные расходы в виде оплаты госпошлин, экспертиз, услуг адвокатов сами по себе очень большие, из нашего семейного бюджета ушло более 5 млн.тенге.

При этом административные и финансовые рычаги воздействия на суд были у ответчика, видимо на этом основании все решения судьи выносили в ее пользу либо судьи принимавшие решения имеют крайне низкую квалификацию.

В 2020 году ответчик решил выселить меня с маленьким ребенком из квартиры. Сначала судья Ауэзовского райсуда Сартаева Р.Ш. удовлетворила иск, следом судья АГС Трумова Г.Ч. вынесла определение о приостановлении выселения до окончания всех суд.разбирательств, но через месяц в декабре Трумова Г.Ч. вдруг передумала и решила, что в отопительный период в самый раз выселять из единственного жилья ребенка. *«Каждый судья лично несет ответственность за свои действия и решения...»*, Токаев К.К..

У меня не оставалось никакого уважения или доверия к суду, я прошла все инстанции, убедилась, что в судах работает круговая порука.

Я отстаивала наше единственное жилье, не могла достучаться до Председателя Верхового суда, который возможно не знает какой беспредел учиняют судьи, при этом много громких коррупционных дел в отношении судей было в прошлом году в Алматы. Запись на прием к Асанову Ж.К. никогда не работала и не работает, по телефону попасть на прием невозможно!

Правосудие не может существовать без честного и независимого судейского корпуса. Суд является последней инстанцией/надеждой для разрешения споров граждан.

Именно **судебная коллегия по гражданским делам Алматинского городского суда в составе: председательствующего судьи Малик-теги Б.М., судей Есжановой Г.К., Жолдыбаева С.Ж.** проявила такие качества как независимость, высокую квалификацию, честность, человеческое достоинство - те качества, которые граждане ищут в людях, отправляющих правосудие.

Еще раз благодарю за работу и желаю этим людям здоровья, профессионального роста и долгих лет службы на благо граждан!

Каресова Р.К.

09.02.2022г.

